



1. 在海边垂钓享受另外一番乐趣
2. 充满当地特色的建筑
3. 近处是古船，远处是摩天大楼，时空在这里任意穿梭
4. 霞光中，让人更加觉得静谧悠远
5. 专心致志的匠人
6. 琳琅满目的市集让人流连忘返
7. 悠闲时光下棋
8. 让人欲罢不能的当地美食
9. 让人目眩神迷的窗格

## 链接 TIPS

1.自2017年9月开始，包括中国的全球80个国家和地区的公民可免签入境卡塔尔，所以说走走，非常方便。

2.卡塔尔夏季温度比较高，这也是为何下一届世界杯将第一次安排在冬季的原因，避开夏季前往是比较明智的选择。

3.新开业的卡塔尔购物城和节日城是当地的两大综合购物中心，除了琳琅满目的商品，这里还囊括各式各样的特色餐饮，适合各个年龄层人群的娱乐项目，已经被视为可独立到访的景点，其中节日城拥有包括虚拟城市、刚刚开业的“愤怒的小鸟”主题乐园、雪花沙丘等各式娱乐项目。



# 提升餐饮质量 18家餐饮企业交流质量安全提升经验

近日，2018年全国食品安全宣传周在京启动。作为全国食品安全宣传周重点活动之一，由中国烹饪协会主办，餐饮业食品安全促进中心承办的“2018年餐饮业质量安全提升工程示范企业经验交流会”同日举行。

为了落实国家提出的“促进餐饮业提高质量安全水平”指示要求，基于全国食品安全宣传周活动，餐饮业食品安全促进中心的发起方中国烹饪协会和联合利华饮食策划，邀请餐饮服务行业企业以及食品安全专家、学者共同研讨交流，在解读行业政策的基础之上，介绍餐饮企业食品质量安全管理的经验及具体的实施做法，共同探讨餐饮业可持续发展。

交流会上，中国烹饪协会与联合利华饮食策划共同发布了餐饮业食品安全促进中心2017年度画册《撸起袖子加油干，助力餐饮食品安全》，盘点了促进中心成立以来在餐饮食品安全领域所做出的努力，汇聚了点滴积累的食品质量安全管理经验。

“‘餐饮业质量安全提升工程示范企业’的遴选，是给餐饮企业一个机会，展现自己在食品安全方面的经验和成果，同时，也将通过这一行动树立一批行业的标杆企业，能够成为其他餐饮企业的榜样，让科学的管理、规范的操作与技术的创新能够落到实处，真正提升餐饮业食品质量安全。”中国烹饪协会姜俊贤会长表示：“从示范企业到示范街区，全国范围内的餐饮食品质量安全提升，将通过发挥典型示范作用，以示范企业的积极作用引领餐饮业健康发展。”



中国烹饪协会会长姜俊贤、联合利华饮食策划中国区总裁张海涛为示范企业授牌

今年的“餐饮业质量安全提升工程示范企业”遴选工作从落实餐饮经营主体责任情况、经营管理提升情况、企业诚信经营情况与企业品牌文化建设情况四个层面进行整体评估，将标准的落实作为重点考察对象。经历三个多月的遴选工作，西贝、竹园村、连城新天地等十八家示范企业和示范街区脱颖而出，获得“餐饮业质量安全提升工程示范企业”称号。

“我们欣喜地看到，此次全国餐饮业质量安全提升工程示范企业遴选工作涌现出了一大批优秀的餐饮企业，不仅在食品质量安全方面显现出明确的规范、科学的管理、到位的落实，更在企业文化建设以及弘扬中国餐饮文化方面做出了积极的努力。”作为餐饮业食品安全促进中心的联合发起

单位、联合利华饮食策划中国区总裁张海涛表示。

作为联合利华旗下专注于餐饮行业的品牌，联合利华饮食策划致力于深耕中国餐饮市场，与中国餐饮企业和厨师共同成长，坚持为餐饮企业提供全面的餐饮解决方案。而食品安全作为行业发展的基石，也一直是联合利华饮食策划最为关注的课题。

“食品安全是联合利华饮食策划可持续行动计划中最为重要的组成部分。”张海涛表示，“餐饮食品的建设需要持续的投入、科学的理念、多方的参与、社会的共治，作为中国餐饮行业的一份子，联合利华饮食策划有决心为餐饮食品质量安全的建设贡献自己的力量，也有信心在与中国烹饪协会以及肩负社会使命的餐饮行业同仁的共同努力下，共筑健康美丽中国。”



2017餐饮业食品安全促进中心画册发布